

张永霞到芝罘区和莱山区调研重点工程项目时指出 全力以赴推动重点项目早见成效

本报讯 3月22日下午,市委副书记、市长张永霞深入芝罘区和莱山区调研重点工程、重点项目建设。她指出,要迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话和全国“两会”精神热潮,抢抓新旧动能转换综合试验区建设重大机遇,保持奋发有为的精神状态,全力以赴推动重点工程、重点项目建设早见早见成效,以实际行动推动习近平新时代中国特色社会主义思想在烟台落地落实。市领导于松柏、金志海、姜中二陪同活动。

张永霞先后深入到朝阳街区片改造、塔山南路、三滩区片棚改和台海钛合金新材料等重点工程、重点项目建设

现场,与企业 and 项目负责人亲切交谈,认真了解工程和项目开工情况,详细询问推进过程中遇到的具体困难和问题。她指出,项目建设是经济发展的主抓手,要牢固树立“以项目看发展论英雄”的理念,始终把项目建设放在突出位置,抓住当前有利时机,铆足干劲、加压奋进,全力以赴推进项目开工。各县市区要强化担当意识、责任意识,坚持一切围着项目转、一切盯着项目干,一把不松抓好调度、督导和落实,确保应开早开、应建快建。市直部门要强化大局意识、服务意识,大力推行“一线工作法”,主动深入项目现场,对各类问题能立即解决的要马上就办,当场

解决,一时不能解决的要认真协调、限期解决,真正在全市形成抓项目促发展的强大合力。

张永霞指出,刚刚胜利闭幕的全国“两会”是党的十九大后的第一次全国“两会”,在我们党和国家历史上具有战略意义、里程碑意义。习近平总书记全票当选国家主席和中央军委主席,是全党全军全国各族人民的共同愿望和心声,充分体现了党的意志、人民意志、国家意志的高度统一。习近平总书记是全党拥护、人民爱戴、当之无愧的党的核心、军队统帅、人民领袖,是新时代中国特色社会主义思想的掌舵者、人民的领路人。习近平总书记在全国“两

会”期间发表了一系列重要讲话,并亲临山东代表团参加审议,对山东工作提出殷切期望和明确要求,为我们做好当前和今后一个时期工作提供了根本遵循。全市各级党组织和广大党员干部要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国“两会”精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,带着信念持续学、带着问题深入学、带着责任反复学,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“四个服从”,真正把学习成效转化为忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的高度政治自觉。要对标习近平总书记对山东提出的目标定位,对标

省委、省政府对烟台的期望要求,对标市党代会、人代会确定的目标任务,着力推动高质量发展,着力实施乡村振兴战略,着力建设海洋强市,着力打好三大攻坚战,着力推进军民融合发展,着力传承红色基因,着力加强党的建设,全面加快建设现代化国际滨海城市。要牢固树立正确政绩观,驰而不息加强作风建设,深入开展“大学习、大调研、大改进”,切实做到明大德、守公德、严私德,以“功成不必在我,建功必须有我”的境界干事创业,以创新发展、持续发展、领先发展的优异成绩,为全面开创新时代现代化强省建设新局面作出烟台贡献。

恒丰银行员工拾金不昧获客户点赞

“恒丰银行的员工真是好样的,拾金不昧,弘扬社会正能量”。近日,龙口支行员工许嘉琪拾金不昧、做好事不图回报的行为在当地传为佳话,在龙口支行龙中分理处的营业大厅内,年近80岁高龄的市民杨大爷送来感谢信,激动地握住该行员工许嘉琪的手,不停地表达着感激之情。

近日,杨大爷来到龙中分理处办理业务,随手将手提袋

放到了休息座椅旁,办完业务就匆匆离开银行。担心失主着急,许嘉琪打开手提包寻找失主信息,发现包内有7000元现金及业务回执凭证等物品,随后通过业务回执查询客户信息,但是杨大爷预留的电话无法拨通。考虑到失主为高龄老人,若不及时联系可能会引起老人的焦虑,许嘉琪当即联系了公安部门,在公安部门的帮助下得知老人为下丁家教育组

退休人员,并及时与老人家属取得了联系。

一大早,杨大爷在家人的陪同下下来到龙中分理处,杨大爷当即拿出现金及水果对许嘉琪表示感谢,但均被婉言谢绝。“现在人人都在想办法挣钱,这年头还有捡到钱不要的,只有在优秀的单位大环境下,才能培养出这样高素质的员工,你们真是青年的楷模。”杨大爷激动地说。(通讯员 薛瑞 林俊峰)

烟台国际艺博会今日开幕 8大展区 聚世界奇珍异宝 官方机构 免费鉴定

3月23日,一年一度的“2018山东(烟台)国际艺博会珠宝玉石暨红木家具紫砂陶瓷书画展”将在烟台国际博览中心拉开帷幕。本届展会共吸引来自非洲、泰国、韩国、斯里兰卡、老挝、缅甸、阿富汗等30余个国家和地区的800家展商组团携数万件工艺精品来烟展示。8大展区:珠宝玉石、红木家具、名家书画、宜兴紫砂、精品陶瓷、根雕艺术、高端精品茗茶、国际工艺将让喜爱艺术品的港城市民大开眼界。

据悉,本届展会展出面积逾20000平方米,覆盖近千个展位,被业内誉为“山东省顶级艺

术展会”。展会期间,将有来自国内外的“300家顶尖珠宝品牌、百家知名红木厂商,50多位著名书画家、100多位工艺美术大师,50多家品牌茶叶厂商参展,他们带来的匠心独运、流光溢彩的万余件艺术珍品,将使港城市民真正做到不出国门就能了解全球潮流,零距离接触来自原产地的奇珍异宝。

展会上,将有斯里兰卡、印度、澳洲、云南、新疆等原矿产区的逾300家国内外知名珠宝商前来,带来祖母绿、彩宝、红蓝宝石、钻石、翡翠、和田玉等高品质珠宝,工厂直销。

来自福建仙游、浙江东阳、

中山、南通、苏州、淄博等地的上百家红木家具厂商,他们将带来各类红木产品,以3-5折的厂家直销价钜惠港城。据悉,本次展会红木家具均为大厂家直接供货,现场看货提货。

展会上,将有50多位宜兴紫砂大师聚首,中国高级工艺美术师张太友、蒋小军等皆将携各自得意佳品亮相。

若你是书法爱好者,切不可错过中国书法大师孙善民、刘士来的书法大作,龙飞凤舞,大气磅礴。

瓷器,跨越千年魅力难挡:“白如玉、明如镜、薄如纸、声如磬”的景德镇陶瓷,美丽依旧,

陶瓷大师李剑华、陈繁国等携手前来;梦幻迷人的淄博琉璃,流光异彩,瑰丽夺目的件件珍品,也使人震撼不已;色泽亮丽明艳的广州彩瓷,灵动传神的“石湾陶艺”,惟妙惟肖的“德化瓷”……

我国台湾茶叶协会带来舌津生香的高山茶,高山红茶、绿茶配之莺歌瓷器,台湾茶道尽展眼前。当然,也有6大茶系代表品牌:福建金骏眉、正山小种、武夷山岩茶、云南普洱、安溪铁观音、福鼎白茶、安化黑茶、杭州龙井、日照绿茶等一应俱全。

吉祥如意的阿富汗青金

石、色彩鲜艳的手工地毯,富有当地特色的手工烧制瓷器以及我国台湾独具特色的结晶釉、七彩釉等特色工艺品齐聚一堂。当然,其他特色工艺品也应有尽有:福建寿山石、歙砚、青州红丝砚等,喜欢工艺品的尽可前往,大饱眼福。

由组委会牵头成立的打假小组全程无缝隙巡场,只要发现假货,立即没收,保证全场展品都是真货。

3月23日-26日,烟台国际博览中心(体育公园对面),乘坐17路、23路、51路、1路、55路均可直达。咨询电话:13335012258。

遗失声明

●莱阳市城厢建新粮油店,税号370627196207250298F0,登记时间2000年12月1日,税务登记证正,副本丢失,发证机关,莱阳市国家税务局,声明作废。

●王忠华坐落于荆山路106号0003-2-401的房屋所有权证书丢失,证号为:00075058号;土地使用权证书丢失,证号为:莱国用(2013)793号;现登报声明遗失,并将按规定向登记机关申请权证作废补发新证。

不动产继承公示

倪冬梅对原登记于倪常寿、王进美名下的不动产权申请继承登记(坐落五龙南路古柳镇政府宿舍0001-2-201号的不动产,证号为莱字第00049372号)。现根据《不动产登记暂行条例实施细则》之规定,对该申请进行审查并予以公示。从2018年3月23日至2018年4月6日止。如对该申请有异议者,须在公示期间向不动产登记机构提出并提交书面材料,据以复核。公示期满无异议的,即予登记并颁发《不动产权证书》。

特此公示

2018年3月23日

2018烟台春季车展

4.12-16 烟台国际博览中心

烟台首届大型二手车车展

包含各种类高品质二手车、现场免费评估、二手车买卖、金融贷款服务、专业服务团队



超值钜惠:订车均有机会得5000元装潢大礼包
惠民服务:微信/网上报名即可获取免费门票
免费领票:扫描二维码填写信息即可免费领取车展电子票一张



18953552180
13356381611